



## **В Ессентуках СКР возбудил уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику**



Следственный отдел по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Интар». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1

ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый частично не выплатил заработную плату сотруднику свыше трех месяцев. Общая сумма задолженности составила более 218 тысяч рублей.

Проведенная финансово-экономическая проверка деятельности предприятия показала, что директор имел реальную возможность своевременно выплатить заработную плату, однако денежные средства он расходовал на другие цели.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Следователь СКР принимает меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1545358>